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P.6 ;Cree Vd. que, con la Ley actual, han disminuido mucho, bas
tante, poco o nada los 1lamados abortos clandestinos? -

P.7 ¢Y los abortos realizados fuera de Espafia?

P.6 P.7
Abortos Abortos realizados
clandestinos fuera de Espafia
(44) (45)
- Mucho ......... 1 1
- Bastante ...... 2 2
- Poco ... 3 3
- Nada .......... 4 4
- NS e, 8 8
- NG 9 9

P.8 Quisiera que'Vd. me dijera si conoce a alguna mujer que se
haya acogido a esta Ley para poder interrumpir su embarazo le-
galmente?

El Centro de Investigaciones Socioldgicas estd realizando una en
cuesta sobre temas de interés general. Por este motivo, solicita
mos su colaboracidn y se la agradecemos anticipadamente.

El secreto esta amparado por las leyes y los cuestionarios indi-
viduales son destruidos enseguida. Podemos asi garantizarle un
completo anonimato.

P.1 Como Vd. seguramente sabe, el nimero de nacimientos en Espa
Ta ha descendido considerablemente en los diez G1timos afios. A~
su juicio, jesto es para la sociedad espafiola muy bueno, bueno,
ni bueno ni malo, malo o muy malo? -

- ST, 1
-No ...... 2 (46)
- N.C. 9
P.9 ;Y conoce a alguna mujer que, al no poderse acoger a la -
Tey, haya recurrido al aborto clandestino?
P.10 ;Y a mujeres que hayan recurrido a abortar fuera de Espa-
na: P.9 P.10
Aborto Aborto fuera
clandestino de Espafia
(47) (48}
- ST e 1 i
-No ..l 2 2
- N.Co vevnnnnn 9 9

- Muy bueno ............ 1
- Bueno ... 2
- Ni bueno ni malo ..... 3
-Malo c..iiiiiiiiieene, 4 (30)
- Muy malo ........innn 5
S NLSL e 8
S NG e 9

P.2 ;Y, en su opinidn, este descenso de la natalidad sera, en -
0s proximos afios, mayor, menor o igual que ahora?

- Mayor ....... 1
- Menor ....... 2
- Igual :...... 3 (31)
L P PO 8
- N.C.o ool 9

P.3 Voy a leerle una serie de posibles razones, y para cada una
de ellas digame, por favor, si considera que ha influido mucho,
bastante, poco o nada en ese descenso de la natalidad.

P.11 Ahora me gustaria que Vd. me-dijera en qué casos esta de
acuerdo con que esté autorizado o se autorice el aborto en Espa
fia y en cudles no esta de acuerdo. (PREGUNTAR UNO POR UNO).

De acuerdo con
la autorizacion En desa
del aborto  cuerdo NS NC

- Cuando la continuacidn del emba
razo o el parto amenacen seria
mente la salud fisica o mental
de la madre

- Cuando peligra la vida de la ma
dre N

- Si se sabe que el nifio estara -
afectado por una grave enferme
dad incurable N

- Si el embarazo es producto de -
una violacidn

- Siempre que la madre lo decida
libremente y no sobrepase las
12 semanas de embarazo

- Cuando las dificultades econdmi
cas de la familia sean muy gra
ves N

- Cuando el nacimiento de un nifio
pueda causar a la madre serias
dificultades sociales en el me
dio en que vive ............. T 1 2

(51)
(52)

(53)

(54)

8 9 (55)

Bas-
Mcho tante Poco Nada NS NC

- E1 uso de anticonceptivos ..... 1 2 3 4 8 9 (32)
- La legalizacion del aborto .... 1 2 3 4 8 9 (33)
- La mayor independencia de las

MUJEIES v evvnrernenreacennenns 1 2 3 4 8 9 (34
- La insuficiencia de las ayudas

econémicas a la familia ...... 1 2 3 4 8 9 (35)
- E1 deseo de los padres de no -

atarse con los hijos ......... 1 2 3 4 8 9 (36)
- Las facilidades para el divor-

ol I« T 1 2 3 4 8 9 (37)
- La incorporacidén de la mujer al

trabajo ...iiieiiiiiiiiiiians 1 2 3 4 8 9 (38)
- Los hijos cuestan demasiado ca

FOS tevvvnneennennenneaennns P 2 3 4 8 9 (39
P.4 ;Suelé Vd. estar mas bien de acuerdo o mas bien en desacuer-]

do con las recomendaciones que hace la Iglesia Catdlica sobre...?}

Mas bien Mas bien en
de acuerdo desacuerdo NS NC
- Los métodos de fecundacién ar
tificial N
- Los anticonceptivos
- E1 aborto

2 8 9 (40)
.......... 1 2 8 9 (41)
2 8 9 (42)

P.5 Como vd. sabe, hace casi 5 afos empezd a regir en Espafa la
Tey que permite el aborto en determinados casos. ;Cree VYd. que,

P.12 Quisiera que Vd. me dijera si esta mas bien de acuerdo o
mas bien en desacuerdo con las siguientes frases:

Mas bien Mas bien en
de acuerdo desacuerdo NS NC

- La decision de abortar correspon
de Unicamente a la mujer, el mé
dico debe Timitarse a informar
sobre las consecuencias de la -
interrupcion del embarazo

- Los médicos tienen derecho a ne
garse a practicar abortos a mu
jeres que, acogiéndose a la -
Ley actual, deseen interrumpir
su embarazo

- Los médicos no pueden negarse a
atender a una mujer gue necesi-
te sus servicios a causa de un
aborto provocado

8 9 (56)

8 9 (57)

8 9 (58)

desde entonces, se han practicado en Espafia muchos o pocos abor-
tos al amparo de esa ley?

- Muchos abortos
- Pocos abortos

P.13 ;Cree Vd. que la actual Ley del Aborto eso no lo suficiente-
mente clara como para permitir su aplicacion sin problemas?

- Es 1o suficientemente clara

- No es lo suficientemente clara ... 2

(59)
L S G 8
E P P 9




P.14 ;Cree Vd. que deberian ampliarse o no los limites de la legis-
Tacion actual sobre el aborto en Espafia?

P.21 De la lista que le voy a leer, ;cudles diria Vd. que son
os dos principales problemas que se les presentan a los jove-
nes espanoles hoy en dia?. (MOSTRAR TARJETA B).

180 pro- 2° pro-
blema blema
(26)(27) (28)(29)

SEl paro st 01 01

- E1 peligro de Ta droga ....... 02 02

- La delincuencia .o..ceveennnns 03 03

- La falta de oportunidades .... 04 04

- La marginacion ......ovveivnnn 05 05

- Una educacidon inadecuada ..... 06 06

- La falta de dinero ........... 07 07

- La escasez de ofertas de ocio. 08 08

- Las relaciones sexuales ...... 09 09

T U 88 88

L O 99 99

- Deberian ampliarse ..... 1
- No deberian ampliarse .. 2 (60)
S NLS. e 8
N N 9
P.15 ;Podria decirme, ahora, en cual de estas situaciones se
encuentra Vd.?. (MOSTRAR TARJETA A).
[0 1Y Vo o T PPN 1
Conviviendo sin estar casado . 2
Separado o divorciado ........ 3 (61)
ViudO vovvniiiiiiiie i 4
SOTEero ..vvviiinnrineieneannn 5
NeC. tveiiiiireenereannananes 9
P.15a ;Qué edad tenia Vd. cuando se casé o comenzd a vi
vir en pareja? .
. anes (62){63)
N.Cooweenl 99
P.15b ;Y su conyuge o pareja?
anos
N.Co venenn 99 (64)(65)
P.16 ;Cuantos hijos tiene Vd.?
Ninguno .. 77 (66)(67)
N.C. o.... 99

P.22 ;Piensa Vd. que los jovenes de hoy en dia son mas o menos
conservadores que lo eran sus padres?

- Mas conservadores ............. 1

- Igual de conservadores(NO LEER).2

- Menos conservadores ........... 3 (30)

R 5 S 8

E | I OO 9

P.17 Cambiando de tema, ;piensa Vd. que la situacién de la ju-
ventud en Espafia ha mejorado, ha empeorado o sigue igual que ha
ce unos afios?

- Ha mejorado ...... 1
- Ha empeorado ..... 2
- Sigue igual ...... 3 (68)
L 0 8
= N.Co veniiniinene, 9

P.23 ;En qué medida: mucho, bastante, poco o nada cree Vd. que
05 jovenes de hoy en dia comparten con sus padres los valores y
actitudes siguientes?

- Creencias religiosas ..... ] 2 3 4 8 9 (31)
- Normas morales basicas ... 1 2 3 4 8 9 (32)
- Convicciones sociales .... 1 2 3 4 8 9 (33)
- Opiniones politicas ...... 1 2 3 4 8 9 (34)
- Comportamiento sexual 1 2 3 4 8 9 (35)
- Valoracion del trabajo ... 1 2 3 4 8 9 (36)

P.18 A continuacién le voy a leer una serie de opiniones sobre
Ta juventud. Para cada una de ellas le rogaria que me dijera si
esta Vd. mas bien de acuerdo o mas bien en desacuerdo.

Mas bien Mas bien en

de acuerdo desacuerdo NS NC

- Los jovenes de hoy dia van a lo
suyo, sin preocuparse de Tos

P.24 Cambiando nuevamente de tema, el CDS (Centro Democratico y
Social) ha celebrado recientemente un Congreso del partido. ;Ha
oido Vd. hablar de este hecho?

L 1
-No ........ 2 (37)
- N.C. 9

P.25 En este Congreso, el CDS ha acordado intentar llegar a -

problemas de los demas ........ 1 2 8 9 (69) | acuerdos o coaliciones con otros partidos, ;con quién preferiria
- Los jovenes deberian resolver - vd. que los hiciera?. (UNA SOLA RESPUESTA).

sus problemas por si mismos ... 1 2 8 9 (70)
- E1 paro afecta mds a los jove- - Con el PSOE ....... 1

nes que al resto de la socie- - Gon el PP ......... 2 (38)

T B 1 2 g8 9 (71 -Con IU .o 3 ’
- Muchos jdvenes no trabajan por- - Con nadie ......... 4

QUE SON UNOS VAQGOS .eevrrvneens 1 2 8 9 (72) -NSL 8
- Los jbvenes no quieren dialogar - NG 9

CON SUS MAYOTeS .ueevveneennoes 1 2 8 9 (73) T -
- Los jovenes se desentienden de P.26 Dada ]a posicion acordada por el CDS en su Congreso, icudl

Ta pOTitica vovevenencnsunennns ] 2 8 9 (74) de Tas siguientes opciones expresa mejor sus ideas?. (MOSTRAR

TARJETA C). (UNA SOLA RESPUESTA).
TARJETA (10)(11) - Votaria al CDS en elecciones generales, pero
; ) no en autondémicas ni municipales ........... 1

P.19 ¢En qué medida: mucho, bastante, poco o nada cree Vd. que - No votaria al CDS en elecciones generales, -

cada una de las siguientes instituciones se preocupa por los -
problemas de los jovenes?

Mxho Bastante Poco Nada NS NC

- E1 Gobierno ............ 1 2 3 4 89 (12)
- Los Sindicatos ......... 1 2 3 4 8 9 (13)
- Los Partidos politicos . "1 2 3 4 8 9 (14)
- Los Empresarios ........ ] 2 3 4 8 9 (15)
- La Sociedad en general 1 2 3 4 8 9 (16)

pero si en autondémicas y municipales ....... 2

- Votaria al CDS en cualquier tipo de eleccidn. 3 (39)

- No Te votaria en ninguna eleccidn ........... 4
EE 5 2O P 8
L O N 9

P.20 Ahora le voy a leer una serie de caracteristicas que se
pueden atribuir a la gente. Me gustaria que me dijera si, en ge
neral, cree Vd. que cada una de estas caracteristicas se aplica
o no a la juventud actual.

Si No NS NC
- Trabajadores ..... 1 2 8 9 (17}
- Respetuosos ...... 1 2 8 g (18)
- Independientes ... 1 2 8 9 {19)
- Egoistas ......... 1 2 8 9 (20)
- Individualistas .. 1 2 8 9 (21)
- Marginados ....... 1 2 8 9 (22)
- Rebeldes ......... 1 2 8 9 (23)
- Ahorradores ...... 1 2 8 9 (24)
- Idealistas ....... 1 2 8 9 (25)

P.27 Ahora me gustaria que me dijera si aprueba o desaprueba lo
que ha hecho G1timamente el partido por el cual ha votado Vd. en
las G1timas elecciones generales de 1989. Para expresar hasta -
qué punto estd de acuerdo, puede usar una escala de 1 a 10, te-
niendo en cuenta que el 1 significa que estd muy en desacuerdo y
el 10 que estd muy de acuerdo. (MOSTRAR TARJETA D).

g:iagzerdo . !gﬁesso (40)(41)
CT T T T T 1T 1T [ 1] s
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 38 99

P.28 Voy a leerle una serie de lideres politicos nacionales. Le
agradeceria me indicara, con respecto a cada uno de ellos, si 1o
conoce y qué valoracidn le merece su actuacidn politica. Puntie-
los de 0 a 10, sabiendo que el O significa que lo valora muy mal
y el 10 que lo valora muy bien.

No Valo-
conoce racion NS NC
7700 10 8 99
- Julio Anguita ...eeevuenen 77 ‘88 99 (42)(43)
- José Antonio Ardanza ..... 77 88 99 (44)(45)
- JOSE M2 AZNar ............ 77 88 99 (46)(47)

l



Valo-
racion NS NC
77 00 -10 88 99

- Manuel Fraga ............ 77 83 99 (48)(49)
- Felipe Gonzadlez ......... 77 88 99 (50}(51)
- Alfonso Guerra .......... 77 88 99 (52)(53)
- Jordi Pujol ............. 77 88 99 (54)(55)
- Alejandro Rojas Marcos .. 77 88 99 (56)(57)
- Adolfo Suarez ........... 77 88 99 (58)(59)

P.29 Le voy a leer ahora una lista de partidos. ;Me puede decir,
por favor, si Vd. se encuentra muy cercano, cercano, ni cercano
ni distante, distante o muy distante de cada uno de ellos?

Muy Cer- Ni cercano Dis- My dis
cercano cano ni distante tante tante NS N

- (DS .... 1 2 3 4 5 8 9 (60)

- IU ..., 1 2 3 4 5 8 9 (61)

- PP(AP) 1 2 3 4 5 8 9 (62)

- PSOE 1 2 3 4 5 8 9 (63)

. Solo (- Ciu 1 2 3 4 5 8 9 (64)
Cataluiia (- ERC 1 2 3 4 5 8 9 (65)
(- EA ..... 1 2 3 4 5 8 9 (66)

S6To Pais (- EE ..... 1 2 3 4 5 8 9 (67)
Vasco y Na (- HB ..... 1 2 3 4 5 8 9 (68)
varra (- PNV .... 1 2 3 4 5 8 9 (69)

(- BNG .... ) 2 3 4 5 8 9 (70)

S6lo Galicia(- CG ..... 1 2 3 4 5 8 9 (M)
(- PSG/EG . 1 2 3 4 5 8 9 (72)

TARJETA |03} (10}(11)

P.32 ;Y a cudl de los siguientes partidos no votaria Vd. nun-
ca?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS y anotar)}. (UNA SOLA RESPUESTA).

;12;;13;

P.32a ;Y cudl le gustaria a Vd. que ganase?
(MOSTRAR TARJETA PARTIDOS y anotar). (UNA SOLA RESPUESTA).

(14)(15)

P.30 Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las eéx

presiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ;En qué casilla se colo
caria Vd.?. {MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIRLE AL ENTREVISTADO ~
QUE INDIQUE LA TASTLLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y REDONDEAR EL NU-
MERO CORRESPONDIENTE).

P.33 Sexo:

- Hombre ..... ]

- Mujer ...... 2 (8
P.34 ;Cudntos afios cumplid Vd. en su Ultimo cumpleafios?

(17)(18)
P.35 ;Qué estudios tiene Vd.?
- Menos de estudios primarios, no sabe leer ........... 1
- Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6
afios de eSCURTA) uviivennerrouneereennnressnneeneas 2

- Estudios primarios completos, cultura general ....... 3
- Estudios de formacidn profesional .............n..n. 4
- Bachiller elemental ....vvvuirninnirirnnnnrnannnnns 5 (19)
- Bachiller superior «...iveiiieiienneiierieeranennrann 6
- Estudios de grado medio .....coiviiiiiiiiiiiiiiiiennn 7
- Universitarios o técnicos de grado superior ......... 8
- Otros (anotar) 9
L P 0
P.36 ;En cual de estas situaciones se encuentra Vd.?

- Trabaja (PREGUNTAR EMPLEO EN PREGUNTA 36a)
- Estd parado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEQ EN PREGUNTA 36a). 2
- Jubilado (PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PREGUNTA 36a) ... 3

(73)(74) - Estudiante (PREGUNTAR OCUPACION DEL PADRE EN PREGUNTA
Izda. Dcha. NS NC <7 P 4 (20)
88 99 - Sus labores (PREGUNTAR OCUPACION DEL ESPOSO AUNQUE HA
YA FALLECIDO EN PREGUNTA 368) +.vvivrnnnnennniinnennns
P.31 Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, E O U e P 9
es decir al Parlamento espafiol, ;a qué partido o coalicidn vota- P.36a Ocupacion
ria Vd.?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS). I ]
- CDS ..... o1 (ENTREVISTADOR: ANOTAR DETALLADAMENTE Y PONER EN  (21)(22)
T 02 EL CUADRO EL N2 CORRESPONDIENTE QUE VA EN LA -
PP ...... 03 TARJETA).
- PSOE - 04 P.37 ;Como se considera Vd. en materia religiosa?
(- EA ...... 05 P .
Pais Vasco (- EE ...... 06 - Catélico practicante ...... )
y Navarra (- HB 07 - Catdlico no practicante ... 2
(- PNV .. 08 - Otras religiones .......... 3 (23)
""" (75)(76) - No creyente ............... 4
Navarra (- UPN ..... 09 - Indiferente .......... ... 5
Cataluiia (- CiU ..... 10 S NG, e 9
(- ERC ..... 1 P.38 Por Gltimo, ;recuerda Vd. a qué partido votd en las elec
(- BNG ..... 12 ciones generales del 29 de octubre de 19897
Galicia (- CG ...... 13
(- PSG-EG 14 - CDS ..., 0
P - IU L 02
Andalucia (- PA ...... 15 -pp ... 03
Aragén (- PAR ..... 16 - PSOE ....... 04
Canarias (- AIC ..... 17 Andalucia (- PA ......... 05
Valencia (- UV ...... 18 Catalufia (- CiU ..oovnnn 06
Extremadura (- EU ...... 19 Aragén (- PAR ..evvenn 07 (24)(25)
Baleares (- PSM/EME . 20 Canarias (- AIC ........ 08
- 0tros ....eennn. 21 C.Valenciana (- UV ......... 09
- No votaria ..... 77 _
- No sabe todavia. 88 . E_ Eé """"" }?
l L_N.C. ........... 99 Pais Vasco (- HB .l 12
P.31a Y en todo caso, ¢por cudl de los siguientes partidos (- PNV ..., 13
siente Vd. mas simpatia o lo considera mas cercano a sus pro - Otros 14
pias ideas?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS). (Anotar partido y - No voté """""" 77
Eo?er en el cuadro el n2 correspondiente que va en la tarje- - En b]ancé.::::::::: 80
al. - No recuerda ....... 88
l - NG e 99
Ninguno ...... 77
N.Co veeeenn 99 (77)(78) P.39

;Le importaria darme su n° de teléfono?
{ENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER
UNA POSIBLE COMPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA
SIDO REALIZADA).

- Tiene teléfono y da ndmero ... 1 teléfono
- No tiene teléfono ............ 2
- Tiene teléfono y no da namero. 3 (26)

I




INCIDENCIAS ENTREVISTA. Nimero de orden de entrevista (por SecCion) ......vveivrerernreninnannnanns i (27){28)

~ Portales en los que el portero impide entrar ............. 1 2 34 5 6 i (29)(30)
- Viviendas en que se niegan a recibir ninguna explicacién.. : 1 2 3 4 5 6 ....cieiiniiinnn. (31)(32)
- Contacto fallido por no cumplir cuota ........veeveennnnn. P01 2 3 4 5 6 i (33)(34)

Sexo | De 18 a 34 | De 35 a 54 | Mas de 55

Negativa --------------- oy Y (35)(36)(37)(38)
M (39)(40)(41)(42)

Entrevista conseguida: . — R U
(calle 6 plaza) m®] {piso] Tpta.]

Fecha de realizacidn:

Dia Mes Afo
(43)(44) (45)(46) (47)(48)



